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of Alexandre Dumas, II  The works of Alexandre Dumas: Short stories and episodes by Dumas, Alexandre  Item
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Cristo One Volume Edition with 20 illustrations drawn  2 volumes in one leather bound book, disbound DATE
PUBLISHED: 1856 EDITION: 505. . 123-142 are detached but present, spine is cracked in binding on page 267, The
Works Of Alexandre Dumas by Dumas, Alexandre -  The Regents Daughter ( The Romances of Alexandre Dumas/
Regency  From: Never Too Many Books (Danvers, MA, U.S.A.)  (full book description) Croscup & Co., New York,
NY, 1895.  SELLING WORLDWIDE since 1987.  PRINT ON DEMAND Book New Publication Year 2016 Not
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B0011YEBJK Amazon The Works of Alexandre Dumas,Volumes 1-9, New York, Peter  The Works of Alexander
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B006XBSIIQ. 1893 The Works of Alexandre Dumas, Volume Three, Three  Item Description: Fred De Fau, 1894.
Hardcover. Book Condition: Used: Acceptable. Hardcover, Green cloth boards with gilt title & designs on spine.
Limited The Works of Alexandre Dumas, Edition De Luxe (Numbered 617 of  Lot 2528889: The Works of
Alexandre Dumas,Volumes 1-9, New York, Peter Fenelon Collier, Publisher, 1893. EMAIL PRINT The Works of
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Forty-Five (2 Volumes in One The Works of Alexandre Dumas)  Bookseller Inventory # 037314  Bookseller Inventory
# 002400 .. bumped and rubbed corners, spine DATE PUBLISHED: 1926 EDITION: 298.  413 pages. The Works of
Alexandre Dumas by Dumas - AbeBooks The Works of Alexander Dumas (Complete 9 Volume Set-Volumes 1
Through 9) [Publisher Peter Fenelon Collier] on . *FREE* shipping on works of alexandre dumas  eBay Find great
deals on eBay for Alexandre Dumas in Books on Antiquarian and Collectibles.  The Three Musketeers - Alexandre
Dumas - 1980 Franklin Library - Leather  The Count of Monte Cristo by Alexandre Dumas Brand New Hardcover
Edition  Alexandre Dumas - 1895 5 volume set - Ascanio, Black, War of Women, The Works of Alexander Dumas
(Complete 9 Volume Set-Volumes 1    Volume 2. Publisher New York, P.F. Collier Pages 674. Language English
Digitizing sponsor Internet Archive Book contributor Internet Archive The Works of Alexandre Dumas - AbeBooks  
The Works of Alexandre Dumas The Three Musketeers (1893) Main Author: Dumas, Alexandre, 1802-1870.
Language(s):, English. Published: New York : P. F. Collier, 1902. Note: Each volume has separate title page. The
works of Alexandre Dumas : the two dianas - Internet Archive The Works of Alexandre Dumas 1893, in nine
volumes . New York: Peter Fenelon Collier, Publisher Original wood engravings nearly 120 years old The Works of
Alexandre Dumas by Dumas, First Edition - AbeBooks Original wood engravings nearly 120 years old  Alexandre
Dumas, born Dumas Davy de la Pailleterie (  5 December 1870) was a  Many of his novels, including The Count of
Monte Cristo, The Three Musketeers, Twenty  Dumas wood engraving from 1893. VOL. 1, P. 146 (The Count of Monte
Cristo). The Works of Alexandre Dumas The Vicomte de Bragelonne (1893) Very Good+ in boards. Edge wear to
front and rear panels as well as spine. Ink to front endpaper. No date, c. 1890.  Dumas Works 8vo 8 - 9 tall 93971 
Original wood engravings nearly 120 years old  Alexandre Dumas, born Dumas Davy de la Pailleterie (  5 December
1870) was a French  Many of his novels, including The Count of Monte Cristo, The Three Musketeers, Twenty Years 
Dumas The Three Musketeers. VOL. 2, P. 61 (The Three Musketeers). The Works of Alexandre Dumas The Vicomte
de Bragelonne (1893) 1893 The Works of Alexandre Dumas, Volume Three, Three Musketeers, Twenty Years After,
Illustrated, Publ Peter Fenelon Collier. 1893 The Works of The Works of Alexandre Dumas by Dumas - AbeBooks  
Taking the Bastille.--v. 9. The Countess de Charny. The Chevalier de Maison Rouge. Volume 19. Publisher New York,
P.F. Collier Pages 426 Complete Works Alexandre Dumas - AbeBooks Original wood engravings nearly 120 years
old  Alexandre Dumas, born Dumas Davy de la Pailleterie (  5 December 1870) was a  Many of his novels, including
The Count of Monte Cristo, The Three Musketeers, Twenty  Dumas The Vicomte de Bragelonne. VOL. 3, P. 84 (The
Vicomte de Bragelonne). The Works of Alexander Dumas in Thirty Volumes (Complete 30  Original wood
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engravings nearly 120 years old  Alexandre Dumas, born Dumas Davy de la Pailleterie (  5 December 1870) was a
French writer, best  Dumas Marguerite de Valois and Chicot the Jester. VOL. 5, FRONTISPIECE  VOL. 5, P. 45
(Marguerite de Valois and Chicot, the Jester). DALENCON. Works Alexandre Dumas Three Musketeers -
AbeBooks Item Description: Baudry, Paris, 1844. First edition. First edition. Eight octavo volumes (8 1/8 x 5 1/2 inches
219 x 135 mm.). 449 329 386 363 310 278 297 
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